Toets 1

Welke som past bij het verhaal?

Streep de som door die er niet bij hoort. Reken de goede som daarna uit.

's Middags worden er 24 boeken ingeleverd.

's Ochtends stonden er 311 boeken in de bibliotheek.

Hoeveel boeken zijn er daarna in de bibliotheek?

De ingeleverde boeken worden verdeeld over stapeltjes van 4 boeken.
Hoeveel stapeltjes kun je maken met 32 boeken?

De ingeleverde boeken worden verdeeld over stapeltjes van 3 boeken.
Hoeveel boeken zijn er ingeleverd als ik 9 stapeltjes kan maken?

Er worden s middags 36 boeken uitgeleend.
Hoeveel boeken zijn er daarna nog over?

's Ochtends staan er 235 boeken in de bibliotheek.

Kies het goede antwoord.

a b
Het is nu 28 december.
Drie weken geleden was het:

a 7 december a 4april
b 21 december b 4 mei
¢ 18januari c 4juni

Het is nu 4 maart.
Over 3 maanden is het:

C
Het is nu kwart over 12.
Over een half uur is het:

a kwart voor 12
b kwart voor 1
¢ kwart over 1

Parkeergeld betalen.

PARKEREN

£ 1,50 PER

a

Wesley heeft € 4,50 betaald en komt na 2 uur
weer bij zijn auto.

Heeft hij genoeg betaald?

ja/nee

b

Samet parkeert zijn auto om 9 uur en gaat
om half 12 weer weg.

Hoeveel moet hij betalen?

C

Shakira parkeert haar auto en gaat over een
uur weer weg.

Hoeveel moet zij in de parkeermeter doen?

Kristy parkeert haar auto en zij doet 6 munten
van 50 eurocent in de parkeermeter.
Hoe lang mag zij blijven staan?

10



4 Geld verdienen.
Julia verdient als oppas € 4,- per uur.

a b

Hoeveel verdient Julia als zij 5 uur oppast? Julia krijgt 16 euro.

Wat moet ik doen? Zet een rondje. Hoeveel uur heeft zij opgepast?
Wat moet ik doen? Zet een rondje.

+ - X + - X

Schrijf de som op: L Schrijf de som op:

Reken uit: Reken uit:

4

Julia past op zaterdagavond 6 uur op en op zondagmiddag twee en een half uur.
Op zaterdag verdient Julia: € ...
Op zondag verdient Julia: € ...

Hoeveel heeft Julia in dit weekend totaal verdiend? € ..........

5 Welke som past bij het verhaal?
Streep de som (of sommen) door die er niet bij hoort (horen). Reken de goede som daarna uit.

a 24+ 8= ... kilo
De koffer van mijn opa weegt 24 kilo.
De tas van mijn oma weegt 8 kilo zwaarder. 24— 8= kilo
Hoeveel kilo is de tas van mijn oma?
8— 24=__ . .. kilo
b ‘ 510 =370 = ... km
De familie Blackman rijdt 370 kilometer naar Luxemburg en
de familie Koper rijdt 510 kilometer naar Parijs. 510 +370 = km
Hoeveel kilometer rijdt de familie Koper meer?
c 12— 1= ... uur
Ons vliegtuig vertrekt om 1 uur s nachts vanaf Schiphol en
landt om 12 uur s ochtends (Nederlandse tijd) in Bangkok 12+ 1= uur
(Thailand).
Hoe lang vliegen we?
d 1650 —340= ... personen
Op de veerboot kunnen 650 personen.
Er zijn al 340 personen op de boot. 650 + 340 = ... personen
Hoeveel personen kunnen er nog bij?




